海南大东海旅游中心股份有限公司 关于拟聘请主办券商的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、公司股票于退市整理期届满的次一交易日摘牌,公司股票终止上市。
- 2、退市整理期的交易起始日为 2022 年 6 月 8 日,预计最后交易日期为 2022 年 6 月 28 日。
- 3、公司股票将在退市整理期交易 15 个交易日,截至 2022 年 6 月 15 日公司股票已交易 6 个交易日,剩余 9 个交易日,交易期满将被终止上市,敬请投资者审慎投资,注意风险。
- 4、公司股票在退市整理期交易期间,公司将不筹划或实施重大资产重组事项。
- 5、提请投资者、证券公司等市场主体在股票摘牌前及时了结股票质押式回购、约定购回、融资融券、转融通、深股通等业务。
- 6、对于将在股票摘牌后至完成退市板块初始登记期间到期的司法冻结业 务,建议有权机关在股票摘牌前通过原协助执行渠道提前办理续冻手续。

海南大东海旅游中心股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年5月30日收到深圳证券交易所《关于海南大东海旅游中心股份有限公司公司股票终止上市的决定》(深证上〔2022〕527号),深圳证券交易所决定公司股票终止上市。根据《深圳证券交易所股票上市规则〔2022年修订)》的相关规定,公司股票于 2022年6月8日进入退市整理期交易。

一、拟聘任主办券商的情况说明

根据《股票上市规则(2022年修订)》《关于退市公司进入退市板块挂牌转让的实施办法》等的相关规定,公司股票终止上市后,将转入全国中小企业股份转让系统有限责任公司依托原证券公司代办股份转让系统设立并代为管理的两网公司及退市公司板块(以下简称"退市板块")进行挂牌转让。公司应当聘请主办券商办理公司股票在交易所摘牌后进入退市板块挂牌转让的相关业务,

包括办理交易所市场的股份退出登记、股份重新确认、退市板块的股份初始登记、股票挂牌及提供股份转让服务等事宜。

公司拟委托中国银河证券股份有限公司(以下简称"银河证券")提供股份转让服务,办理股份在中国证券登记结算有限责任公司(以下简称"中登")深圳分公司退出登记、股份确权及股份在中登北京分公司登记和在退市板块挂牌转让等有关事宜。公司已向银河证券提供初步尽职调查资料,银河证券项目组正在加紧准备立项相关事宜,待银河证券完成立项尽职调查审核流程后与公司签订相关委托股票转让协议。

关于终止上市后公司股票办理股份确权、登记和托管的手续及具体安排,公司将另行公告。

二、拟聘任主办券商的基本情况

名称:中国银河证券股份有限公司

统一社会信用代码: 91110000710934537G

企业类型: 其他股份有限公司(上市)

成立日期: 2007年01月26日

企业地址:北京市丰台区西营街8号院1号楼7至18层101

法定代表人: 陈共炎

经营范围:证券经纪;证券投资咨询;与证券交易、证券投资活动有关的财务顾问;证券承销与保荐;证券自营;融资融券;证券投资基金代销;为期货公司提供中间介绍业务;代销金融产品;证券投资基金托管业务;保险兼业代理业务;销售贵金属制品。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

公司郑重提醒广大投资者,公司指定信息披露媒体为《证券时报》《香港商报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),有关公司的所有信息均以公司在上述指定媒体刊登的正式公告内容为准。敬请广大投资者关注公司公告,理性投资,注意投资风险。

特此公告。

海南大东海旅游中心股份有限公司董事会 2022 年 6 月 15 日